

О борьбе с терроризмом говорили в стенах библиотеки

В областной универсальной научной библиотеке №2 состоялся час обмена мнениями на тему: «Терроризм – против человечества».

Целью данного мероприятия стало разъяснение вреда терроризма человечеству, жизни и свободе людей, страхование молодежи от негативных идеологий и укрепления общественного согласия. Здесь в качестве слушательской аудитории, были приглашены студенты Аркалыкского педагогического института имени Ибрая Алтынсарина. Для создания атмосферы в читальном зале ОУНБ №2 были организованы тематические книжные полки, а также само мероприятие протекало с применением видеослайдов.

В числе гостей и ораторов на мероприятии выступили председатель Аркалыкского городского совета ветеранов Тубекбай Аубакиров, главный имам мечети «Мухтасиб Аль-Мухаммед» Нурхан Бактыбай, краевед, почетный гражданин города Аркалыка Шоптибай Байдильдин, теолог Аркалыкской городской мечети Бакытбек Мешитбаев, председатель совета ветеранов Управления полиции города Аркалыка Асылхан Аханов и собственный корреспондент газеты «Костанай таны» Мурат Жунусов.



на заседании Межпарламентской Ассамблеи стран СНГ, посвященном 25-летию организации, Президент Республики Казахстан Касым-Жомарт Кемелович Токаев прокомментировал вопросы кибертерроризма, не защищенные от угроз ни одной страны: «При полном понимании важности уважения прав и свобод человека, для обеспечения безопасности имеет смысл задуматься над вопросом регулирования интернета. Главной целью терроризма является воспрепятствование пропаганде идеи экстремизма и вовлечение молодежи в ряды террористических организаций».

Было сказано и о том, что в истории человечества террористическая деятель-

объект, имеющий символическое значение, с целью вызвать панику. Такое действие совершается с целью привлечения широкого внимания к своим требованиям, провокации, к принятию деструктивных мер или лишения сил, способствующих политическим изменениям. В настоящее время терроризм стал одной из самых опасных по своим масштабам, последствиям, общественно политических проблем. Терроризм и экстремизм в любых их проявлениях угрожают безопасности многих стран и их гражданам, приводит к огромным политическим, экономическим и моральным потерям, оказывают сильное психологическое давление и убивают невин-

В ходе мероприятия в первую очередь было отмечено, что одной из главных угроз человечеству в двадцать первом веке является терроризм. Террор — это воздействие на общественное сознание и общественную психологию, вызывающее чувство массового страха. Основная идеологическая позиция террористов заключается в разжигании огня недоверия и ненависти между религиями и цивилизованными путями развития общества. В последние годы международный терроризм набирает обороты. Ярким доказательством тому, несомненно, является ряд кровавых событий, произошедших в мире. В 2019 году

террористическая деятельность имела неоднозначную форму, и содержание во времени и пространстве. В истории человечества террор использовался для достижения национальных, религиозных, политических, экономических и военных интересов. Известно, что белый террор и красный террор поглотили миллионы жизней из-за революционной ориентации. Не секрет и то, что в современную эпоху террор стал новым инструментом влияния и угроз в результате обострения геополитических и геоэкономических интересов сверхдержав.

Терроризм — это незаконное насилие какой-либо группой, путем нападения на мирных жителей или

давление и убийство мирных людей.

Помимо выступления ораторов, которые были глубоко солидарны со всем вышесказанным, слушателям из числа студентов пединститута были предложены ситуационные вопросы, основанные на той информации, которые они получили на данном мероприятии. Также были проведены тематические игры, когда на экране необходимо было выбрать ячейку или варианты на заданные вопросы. Эти вопросы были предназначены для того чтобы оценить способность слушателей реагировать на терроризм и побудить их принимать правильные решения в различных ситуациях.

Виталий САЯПИН